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                                                 -ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА МЕДИЈЕ-  

 

 

Туристичка организација Опленац Топола представила је богату туристичку понуду на 

недавно завршеном 3. Међународном сајму туризма одржаном од 10-12. марта 

2023.године у Бања Луци, Република Српска, на штанду Туристичке организације 

Србије заједно са још 17 локалних   организација. Ово је била прилика да се 

посетицима Сајма представи и најави традиционална привредно–туристичка 

манифестација ,,Опленачка берба“ -ове године, 60-а јубиларна , по којој су Топола и 

опленачко виногорје надалеко чувени!  Другог викенда у октобру, очекује се рекордан 

број посетилаца манифестације која спада у пет најпосећенијих у Србији. Тополу у 

данима бербе посете туристи из читавог региона и уживају у плодовима родне 

Шумадије.  

 

                      Топола је и  овог пута представила своје богато културно историјско 

наслеђе- престони Карађорђев град, Задужбину Краља Петра првог Карађорђевића на 

Опленцу; богату туристичку понуду из области винског туризма, сеоска туристичка 

домаћинствва и друге садржаје. Посетиоци сајма су показали велико интересовање за 

туристичку понуду  Тополе.  

 

                     Туристичка организација Опленац представила је своју понуду и на  

националној телевизији Републике Српске РТРС, у јутарњем програму, који  је гледан 

како у  Републици Српској тако и у Републици Србији. 

 

Наш штанд је посетио и помоћник министра туризма Републике Српске , г-дин Предраг 

Тешић који је изразио велико задовољство што је Топола учествовала на сајму  посебно 

због њених блиских веза са Мркоњић градом ( Петар Мркоњић, ратно име краља Петра 

Првог Карађорђевића у босанско-херцеговачком устанку 1875.године) и Хан пијеском 

(где се налази резиденција краља Александра Карађорђевића, једина краљевска 

резиденција у Босни и Херцеговини , саграђена 1921.године). Помоћник министра је 

напоменуо да Влада Републике Српске интезивно ради на обнови резиденције у Хан 

пијеску, а управо аутентични намештај из поменуте резиденције се налази у Тополи.  

 

                     Ово представљање на сајму туризма има велики значај, обзиром да Тополу 

и Шумадију посећује све већи број туриста из Републике Српске и региона. Већ крајем 

марта туристичку понуду Тополе представићемо на 24. Међународном сајму туризма у 

Нишу. 

 

 


